



## 相关业务领域

劳工和聘用

# 停止!劳工委员会暗示将有更多针对公司的禁令诉讼

2021年8月26日

## 概述

许多对公司的起诉经由美国国家劳资关系委员会(NLRB)提起,但大多数公司并未需要对该委员会机构在联邦法院提出的禁令进行同时辩护。根据NLRB总顾问Jennifer Abruzzo最近发布的一份备忘录,这种情况可能很快就会改变。

根据《国家劳工关系法》第10(j)条,如果该委员会机构的救济效力对所申诉的行为无法遏制,则NLRB有权前往联邦法院并寻求禁止某些申诉中的不公平劳工做法

阅读英文全文请点击[于此](#)

© 2021 Barnes & Thornburg LLP 版权所有。此页面以及其中包含的所有信息均属于 Barnes & Thornburg LLP 的专有信息和所有权。未经 Barnes & Thornburg LLP 明确的书面同意,不得以任何形式进行复制。

本 Barnes & Thornburg LLP 出版物不应被解释为对任何特定事实或情况提供的法律建议或法律意见。其内容仅供一般参考之用。对于与您的情况相关的任何具体法律问题,我们建议您咨询您的律师。